Сообщение о возможном установлении публичного сервитута  (Омская область).

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях строительства линейного сооружения связи «ТЕА следующего поколения» возможно установление публичного сервитута в отношении следующих земельных участков (их частей):
55:24:000000:194 – Омская область, установлено относительно автомобильной дороги Саргатское-Михайловка, расположенной юго-восточнее д. Михайловка Саргатского района Омской области;
55:24:000000:197 – местоположение установлено относительно автомобильной дороги «Саргатское-Михайловка»-Преображеновка, расположенной юго-восточнее с. Баженово Саргатского района Омской области.
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является приказ ПАО «Ростелеком» от 22.07.2019 № 01/01/940-19 о реализации Инвестиционного проекта «Строительство ТЕА следующего поколения».
Заинтересованные лица могут ознакомиться  с  поступившим  ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Минцифры России по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал; в администрации Нагибинского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области по адресу: 646314, Омская область, Тюкалинский р-н, с. Нагибино, Совхозная ул., д. 15; в администрации Саргатского муниципального района Омской области по адресу: 646400,  Омская  область,  Саргатский  район,  р.п.  Саргатское, ул. Октябрьская, д. 38Б.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Минцифры России (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
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Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/.
Данная информация размещена на официальных сайтах Минцифры России (https://digital.gov.ru/ru/), администрации Нагибинского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области (https://nagibino- r52.gosweb.gosuslugi.ru/), администрации Саргатского муниципального района Омской области (https://sargat.gosuslugi.ru/).

